

<i>predstavnik NVO,</i>	
Kratka predstavitev kandidata:	<p>Katarina Bervar Sternad sem univerzitetna diplomirana pravnica in od leta 2010 zaposlena kot direktorica Pravno-informacijskega centra nevladnih organizacij – PIC. Na PICu sicer delam že od leta 2004. Usposobljena sem tudi za delo mediatorke.</p> <p>Moje delo je osredotočeno na pravno varstvo človekovih pravic in okolja skozi sistem svetovanja, zagovorništva in skozi projektno delo. Največ pozornosti pri strokovnem delu posvečam področju diskriminacije, nasilja v družini, mednarodna zaščite, mladih, zaščiti ranljivih skupin in razvoju boljših rešitev na področju dostopa do pravičnosti. Sem članica Sveta Vlade RS za razvoj nevladnih in prostovoljskih organizacij, članica Sveta Vlade RS za uresničevanje načela enakega obravnavanja in predsednica sveta CNVOS.</p> <p>PIC je bil vse od ustanovitve eden izmed ključnih akterjev pri razvoju in delovanju sektorja, tako na nacionalnem, kot tudi na regionalnem in lokalnem nivoju. PIC skrbi za razvoj nevladnih organizacij vnaša v vse vsebinske komponente svojega dela. Temu</p>

stran 2/5

Poziv nevladnim organizacijem za predlaganje kandidatov za Razvojni svet Ljubljanske urbane regije

	<p>sledim tudi sama, saj se v okviru svojih delovnih področij borim za vidnejši položaj NVO v Sloveniji.</p>
--	--

Strategija razvoja nevladnih organizacij v osrednji slovenski regiji je neposredno povezana s strategijo razvoja nevladnega sektorja na nacionalni ravni. Ker se bo strategija nevladnega sektorja na nacionalni ravni sprejemala v letu 2013, je seveda potrebno počakati na ta krovni dokument. Zato bi se v svoji predstavitvi raje osredotočala na konkretne zadeve, ki jih NVO v regiji potrebujejo, to pa so predvsem konkretni projekti oz. sredstva za delovanje. Glavna naloga razvojnega sveta je seveda sprejem regionalnega razvojnega programa, ki je podlaga za podlaga za financiranje iz evropskega sklada za regionalni razvoj. Vemo da je regionalni razvojni program sestavljen iz predlogov projektov, zato moramo razmišljati o tem kateri projekti so smiselni za nevladne organizacije v regiji in na kakšen način se lahko povezujemo: ali nevladne organizacije med seboj ali tako, da oblikujemo projekte v sodelovanju z občinami ali gospodarskim sektorjem glede na to, da so vsi trije sektorji del razvojnega sveta.

Izkušnje pri delu v nevladnem sektorju nam kažejo, da je povezovanje ključno za uspešnost in doseganje ciljev, pa naj gre za področje sociale, okolja ali katerokoli drugo področje, ki ga nevladne organizacije pokrivamo. Dejansko je največja ovira razpršenost naših storitev. Premoščanje tega pa je ključno na ravni regije, kjer je problematika relativno homogena.

Kot primer takšnega povezovanja naj opišemo našo izkušnjo pri delu v regiji: PIC že od svojega začetka deluje na področju pravne pomoči posameznikom in ranljivim skupinam, pa tudi drugim nevladnim organizacijam. Po spremembi Zakona o brezplačni pravni pomoči, ki je dejansko ukinila pravico do prvega brezplačnega pravnega nasveta, preko povezovanja z občinami (npr. Logatec, Litija, Trbovlje) in institucijami na lokalni ravni poskušamo doseči tisto, kar okolje potrebuje – sistematičen pristop k reševanju položaja uporabnikov. Naša prizadevanja pa bi bila bistveno uspešnejša, če bi k temu pristopile tudi ostale nevladne organizacije v regiji, ki pokrivajo npr. področje zdravstva, sociale, izobraževanja, okolja ipd. Odličen primer takšnega povezovanja bi npr. bila na vsaki občini ustanovljena svetovalna pisarna, kje bi nevladne organizacije ponujale tisto, kar znajo ter reševale težave uporabnikov na celovit in sistematičen način. V takšni pisarni bi se tako lahko pripravil načrt ureditve položaja posameznika od npr. dostopa do različnih socialnih transferjev, urejanje stanovanjskih vprašanj (neprofitna stanovanja, brezdomstvo, subvencionirane najemnine) dostopa do zdravstvenih storitev, reševanja družinskih vprašanj, uveljavljanja pravic iz delovnih razmerij ipd.

V tej predstavitvi izhajam iz lastnih dosedanjih izkušenj, ki pa bi jih z delom v svetu in skozi komunikacijo s predstavniki drugih sektorjev in organizacij z veseljem naprej razvijala.

Katarina Bervar Sternad